奋力开创美丽登封高质量发展新局面

登封市政府全体(扩大)会议召开

(上接D01版)

会议指出,刚刚召开的登封市委五 届十二次全会,是在统筹推进疫情防控 和经济社会发展、决胜全面建成小康社 会的关键时刻召开的一次重要会议,对 于登封市上下战疫情、稳经济、保民生、 奔小康具有十分重要的意义。登封市 政府系统要进一步提高政治站位、强化 使命担当,认真学习、狠抓落实,推动登 封市委全会各项决策部署落到实处。

会议强调,今年上半年,在登封市 委的坚强领导下,坚持疫情防控和经 济社会发展"两手抓、两手硬",扎实做 好"六稳"工作,全面落实"六保"任务, 登封经济社会秩序加速恢复,美丽登 封高质量发展迈出坚实步伐、呈现更 好态势。下半年,要清醒认识到面临 的压力和挑战,善于变压力为动力,在 危机之中育新机、于变局之中开新局,

保持战略定力,统筹处理好经济社会 发展的各个环节,不断推动全市更好 更快发展。

会议要求,贯彻落实好登封市委五 届十二次全会精神,特别是落实"六保" 任务、做好"六稳"工作,要按照控、保、 稳、进、抬、扛"六字"要求,聚焦城区、景 区、园区"三区提质",强化城乡统筹、推 进高质量发展,重点抓好五个方面的工 作。一是保底线,夯实发展基础。要始 终坚持底线思维,做到守土有责、守土 负责、守土尽责。二是稳好局,保持良 好态势。要坚持以保促稳、稳中求进, 全力以赴稳住经济向好发展态势。三 是蓄动能,加快转型发展。要坚定不移 贯彻新发展理念,把发展和转型更好统 筹起来,加快培育高质量发展的新动 能。四是创优势,提升发展品质。要围 绕打造国际旅游目的地城市,持续扩大 生态优势、不断提升城市品质。五是强 保障,增强发展能力。要树立长远眼 光,强化改革意识,持续优化发展环境, 为高质量发展提供有力保障。

会议强调,要大力弘扬马上就办、 真抓实干的作风,着力解决干部群众反 映最强烈、市场主体最困扰、制约发展 最突出的问题,按照"台账式管理、项目 化推进、责任制落实"的工作机制,大力 推行"一线工作法",推动工作在一线开 展、问题在一线解决、作风在一线转变, 切实把该干的事干好、难干的事干成。 要加大联合督查与专项督查力度,杜绝 工作推进上出现"真空",强化成果运 用,将督查结果与部门绩效考核挂钩, 与纪委监委问责衔接,推动各项工作落 地落实,奋力开创美丽登封高质量发展 新局面,为郑州国家中心城市建设持续 添重彩、绘新彩。

登封市空气质量综合指数 排名郑州市县区第一

本报讯 近日,记者从登封市环境攻坚 办获悉,上半年登封市空气质量综合指数 为4.775,在郑州6市(县)2区(航空港区、 上街区)中排名第一,四项重要考核指标较 去年同期改善明显,呈现"三降一升"趋 势。近年来,登封市委、市政府高度重视环 境污染防治攻坚工作,深入推进治企、控 尘、控车、增绿、三散治理等整治专项行动, 目前已完成治理验收审核企业397家、746 个项目,完成率达98.51%。

登封融媒记者 王吉东 通讯员 席丽

"万步有约"健步走大赛 登封启动

本报讯 8月8日,由登封市政府主办, 登封市文化广电旅游体育局、登封市卫生 健康委员会承办的2020年全民健身日、第 五届"万步有约"健走激励大奖赛、郑州市 "千村百镇"系列体育活动登封赛区启动仪 式举行。本届大赛分为万步有约精英赛和 拓展赛。精英赛已于7月22日结束报名, 赛程为8月11日至29日,共50日;拓展赛 为利用个人手机参与为期21天的万步健 走拓展赛,报名时间9月1日至26日,竞赛 时间10月11日至31日。

登封融媒记者 景献辉

登封市五届人大常委会 召开第二十八次会议

本报讯 8月7日,登封市五届人大 常委会召开第二十八次会议,登封市人 大常委会主任赵华敏,副主任闫新生、 杨国强出席会议,登封市委常委、常务 副市长康红阳列席会议。

会议集中学习了习近平总书记在 企业家座谈会上的讲话及省委常委、郑 州市委书记徐立毅在登封调研时的讲 话要点。

会议听取、审议并表决通过了《登 封市人民政府关于2020年1~6月国民 经济和社会发展计划执行情况的报 告》《登封市人民政府关于2019年财 政决算草案暨2020年上半年财政预 算执行情况的报告》等报告。审议并 表决通过了《登封市人大常委会关于 批准 2019 年市本级财政决算的决 议》,审议并表决通过了登封市人大常

委会关于深入学习宣传和实施《中华 人民共和国民法典》的决定(草案)等决 定(草案)。

会议还以计票的形式表决通过了 有关人事任免事项。登封市人大常委 会主任赵华敏向新任命人员颁发任 命书,新任命人员面朝国徽,右手举 拳,郑重地进行了宪法宣誓。

登封融媒记者 吴迪

登封市政协调研重大基建项目建设情况

本报讯 8月5日,登封市政协主席 杨戍超带领部分政协委员调研该市重 大基建项目建设情况。

杨戍超一行先后来到登封市人民 医院门诊医技楼、市民文化中心、卢店 水厂、卢店镇初级中学教师周转宿舍、 登封市环嵩山旅游公路、G207线市区

至少林景区道路环境综合整治工程、大 周封祀坛遗址生态文化公园等处,认真 听取相关负责人工作情况的汇报,实地 察看各重大基建项目建设情况。

通过现场调研,委员们一致认为,登 封市委、市政府高度重视,以扎实有效的 举措,确保登封市重点项目迅速推进,实

施效果整体较好,完工项目建设标准高、 质量好,对促进登封经济社会高质量发 展起到了积极的推动作用。政协委员要 发挥优势,为项目引进牵线搭桥,为项 目建设积极建言献策,为推动登封经济 社会高质量发展贡献政协智慧和力量。 登封融媒记者 张伶俐

郑州市社保卡旅游一卡通 上线发布会在登封市举行

本报讯 8月8日,"共启云上绿城 畅游天地之中"郑州市社保卡旅游一卡 通上线发布会在登封市举行。郑州市 社保卡旅游一卡通借力嵩山旅游正式

"线上人社"和"线下旅游"结合,将"惠 民"与"便民"相结合,继而拓宽社保卡 应用场景,完善电子社保卡服务体系建 设。据介绍,"共启云上绿城 畅游天地 上线,将运用"互联网+"和大数据,把 之中"社保卡购票系统即日正式启动, 登封融媒记者 王吉东

游客在嵩山景区使用社保卡金融账户 线上购票,将享受各银行提供的10~30 元优惠补贴。

郑报全媒体记者 袁建龙

登封废旧织物回收箱投用

本报讯 近日,登封市生活垃圾分类工 作推进领导小组办公室联合登封市供销 社在登封市区多个小区安置废旧织物回收 箱,得到了市民的一致好评。投放废旧织物 回收箱的目的在于引导居民树立"垃圾分类 从我做起、人人有责"的环保观念,倡导文 明、节约、绿色、低碳的生活方式。据悉,前 期将对登封市有物业的42个小区进行废 旧织物回收箱投放,预计在8月底前覆盖 登封市区所有街道,共投放600个。

登封融媒记者 冯艳楠

登封老促会 赴光山桐柏考察

本报讯 8月7日,登封市老区建设促 进会会长刘万峰带领登封市农委、小苍娃 食品有限公司、石道乡上窝村负责人一行 10人赴鄂豫皖革命老区光山县、桐柏县考 察。一行人在光山县瞻仰了白雀园革命历 史博物馆,参观了该县农特品展销中心、恩 克网络科技有限公司、农民工返乡就业培 训基地。在桐柏县现场观看了大河镇电子 商务服务站综合示范项目,并听取了经验 做法。参加此次考察人员纷纷表示学到了 知识、开阔了眼界、取得了经验。

